



ESTADODOPIAUI  
PROCESSOSELETIVOSIMPLIFICADO001/2022  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BATALHA-PI  
JVLCONCURSOS

**ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**

A Comissão Organizadora do Teste Seletivo da Prefeitura Municipal de Batalha—PI, torna público para conhecimento dos interessados a ERRATA junto ao Edital, para atendimento para nele fazer constar:

**1-NUMERAÇÃO DO EDITAL**

Onde se lê:

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 001/2022

Leia-Se :

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 004/2022

**2- EXCLUSÃO DOS CARGOS DE BIÓLOGO, AGENTE AMBIENTAL E FISCAL AMBIENTAL, conforme orientação de Tribunal de Contas do Estado.**

**3-REQUISITOS AO CARGO DE PROFESSOR DE CIÊNCIAS**

Onde se lê:

<b>PROFESSOR DE CIÊNCIAS</b>	<b>02</b>	<b>-</b>	<b>02</b>	<b>20h</b>	<b>LICENCIATURA PLENA EM CIÊNCIAS</b>	<b>R\$1.922,82</b>	<b>A CRITÉRIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO</b>
------------------------------	-----------	----------	-----------	------------	---------------------------------------	--------------------	---

Leia-se :

<b>PROFESSOR DE CIÊNCIAS</b>	<b>02</b>	<b>-</b>	<b>02</b>	<b>20h</b>	<b>LICENCIATURA PLENA EM CIÊNCIAS, BIOLOGIA, QUÍMICA E FÍSICA</b>	<b>R\$1.922,82</b>	<b>A CRITÉRIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO</b>
------------------------------	-----------	----------	-----------	------------	---	--------------------	---

Todas as modificações desta errata , estão incorporadas ao edital.

Teresina , 04 de janeiro de 2022

JVLConcursos  
Comissão Organizadora